



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

21.08.2018

Михайлівка

№ 9 - 4/VII

Про комплексну Програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018 - 2022 роки

Відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання рішення Кам'янської районної ради від 27.04.2018 № 31-3/VII «Про районну комплексну Програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018-2022 роки», сільська рада

В И Р І Ш И Л А

1. Затвердити комплексну Програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018 - 2022 роки (далі - Програма) згідно з додатком.

2. Виконавчому комітету сільської ради та рекомендувати керівникам установ та організацій, зазначеним у Програмі, забезпечити її виконання.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії сільської ради з питань бюджету, соціально - економічного розвитку та управління комунальним майном, з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту.

Сільський голова

В. Максименко

Додаток

**Комплексна Програма
щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації,
професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на
2018-2022 роки**

I. Загальні положення

Комплексна Програма Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2018-2022 роки (далі – Програма) покликана сприяти реалізації Указу Президента України від 18.03.2015 № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту поранених і загиблих військовослужбовців і учасників антитерористичної операції (далі АТО) та операції об'єднаних сил (далі - ООС) їх сімей та вшанування пам'яті загиблих.

II. Спрямування Програми

Програма розроблена в умовах проведення в Україні антитерористичної операції (далі АТО) та операції об'єднаних сил (далі - ООС). Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій учасникам АТО та ООС, членам їх сімей, пораненим військовослужбовцям, а також сім'ям, члени яких загинули під час проведення АТО та ООС, родинам Героїв Небесної сотні, постраждалим під час Революції Гідності та бійцям – добровольцям, зокрема, у частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб та вшанування пам'яті загиблих учасників антитерористичної операції.

Надання допомог та пільг учасникам АТО та ООС, членам їх сімей, сім'ям, члени яких загинули під час проведення АТО та ООС, родинам Героїв Небесної сотні, постраждалим під час Революції Гідності та бійцям – добровольцям здійснюється на підставі таких документів:

посвідчень встановленого зразку відповідно до вимог чинного законодавства та інших нормативних документів.

Дана Програма - це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової, соціальної, психологічної підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей, родин Героїв Небесної сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем.

III. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є забезпечення вирішення нагальних питань соціального захисту і реабілітації учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО та ООС, підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з районними громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників АТО та ООС, членів їх родин.

Також створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих та учасників АТО та ООС, родин Героїв Небесної сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців.

Основними завданнями Програми є:

- надання учасникам АТО та ООС, членам їх сімей, у тому числі членам сімей загиблих учасників АТО та ООС, родинам Героїв Небесної сотні, постраждалим під час Революції Гідності та бійцям – добровольцям комплексних медичних, психологічних та соціальних послуг;

- забезпечення потреб у медичному обслуговуванні та підтримання рівня здоров'я учасників АТО та ООС, у тому числі шляхом залучення районних лікувально-профілактичних закладів, денних стаціонарів;

- увічнення в пам'яті загиблих героїв.

IV. Обсяги та джерела фінансування

Реалізація Програми здійснюватиметься шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства з бюджетів усіх рівнів в межах, передбачених на це видатків та за рахунок залучення коштів з інших джерел, не заборонених законодавством. Фінансування Програми передбачено з 2019 року.

V. Очікувані результати

Результативний показник Програми – забезпечення всебічної підтримки з боку держави і суспільства вище зазначеним категоріям громадян, гідне вшанування пам'яті полеглих за Батьківщину.

Виконання визначених даною Програмою заходів підвищить рівень соціального захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат в родинах учасників АТО та ООС, а також дасть можливість отримати додаткові соціальні гарантії та адресні допомоги, сприятиме вирішенню інших соціально- побутових питань.

Виконання заходів Програми сприятиме підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, позитивного ставлення до військовослужбовців, патріотичного виховання молодого покоління.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється сільською радою.

Координація виконання Програми покладається на виконавчий комітет сільської ради, інші органи, які визначені відповідальними виконавцями Програми, розробляють відповідні заходи.

Виконавчий комітет сільської ради та інші виконавці інформують про хід виконання Програми щорічно до 1 січня.

Внесення змін до Програми здійснюється сільською радою за поданням виконавчого комітету сільської ради.

VII. Заходи з виконання комплексної Програми, щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018-2022 роки

№	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	Вартість тис. грн.				
					2018	2019	2020	2021	2022
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Соціальний захист									
1	Поширення інформації про види допомог та місця їх отримання для учасників антитерористичної операції (далі - АТО), операції об'єднаних сил (далі - ООС), родин Героїв Небесної сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців, членів їх родин.	2018-2022 роки	Виконавчий комітет сільської ради						
2	Здійснення оцінки потреб для надання комплексу необхідних соціальних послуг та грошової допомоги тяжкопораненим учасникам бойових дій з числа учасників АТО та ООС або членам їх сімей, а також учасникам АТО та ООС, які потребують термінового оперативного втручання.	2018-2022 роки	Виконавчий комітет сільської ради	Сільський бюджет		20,0 із щорічним уточненням	20,0 із щорічним уточненням	20,0 із щорічним уточненням	20,0 із щорічним уточненням

3	Надання учасникам АТО та ООС, членам їх сімей, демобілізованим із зони антитерористичної операції, сім'ям загиблих учасників АТО та ООС, родинам Героїв Небесної сотні, постраждалим під час Революції Гідності та бійцям – добровольцям відповідних послуг за принципом "єдиного вікна", а також соціальних та медичних послуг з виїздом у місця їх проживання.	2018-2022 роки	Виконавчий комітет сільської ради	Сільський бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством							
4	Забезпечення учасникам АТО та ООС можливості реалізувати право на безоплатну передачу земельних ділянок із земель державної (комунальної) власності в межах норм, визначених Земельним кодексом України.	2018-2022 роки	Відділ у Кам'янському районі Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області, виконавчий комітет сільської ради								
5	Забезпечення безкоштовним оздоровленням та відпочинком дітей учасників АТО та ООС.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради								

2. Медичне обслуговування										
1	Сприяти забезпеченню безкоштовної диспансеризації учасників АТО та ООС, та демобілізованих із зони АТО та ООС, а також обстеженням на соціально-небезпечні хвороби.	2018-2022 роки	Михайлівська амбулаторія сімейного типу, ФАП, виконавчий комітет сільської ради	Сільський бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством						
2	Сприяти забезпеченню учасників бойових дій із числа учасників АТО та ООС лікарськими препаратами та медичними засобами.	2018-2022 роки	Михайлівська амбулаторія сімейного типу, ФАП, виконавчий комітет сільської ради	Обласний бюджет						
3.	Сприяти забезпеченню безкоштовним зубопротезуванням та терапевтичною стоматологією демобілізованих учасників АТО та ООС.	2018-2022 роки	Михайлівська амбулаторія сімейного типу, ФАП, виконавчий комітет сільської ради	Обласний бюджет						
4.	Надання психологічної допомоги демобілізованим учасникам АТО та ООС, членам їх сімей, сім'ям загиблих учасників АТО та ООС.	2018- 2022 роки	Михайлівська амбулаторія сімейного типу, ФАП, виконавчий комітет сільської ради							
3. Сприяння працевлаштуванню										
1.	Організація та проведення для громадян, демобілізованих із зони АТО та ООС, членів їх сімей громадські та інші роботи тимчасового характеру.	2018-2022 роки	Кам'янська районна філія Черкаського обласного центру зайнятості, виконавчий комітет сільської ради							

4. Освіта									
1.	Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей дошкільного та шкільного віку, батьки яких демобілізовані або беруть участь у бойових діях в зоні АТО та ООС.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради						
2.	Здійснення соціального супроводу дітей, батьки яких беруть участь у бойових діях в зоні АТО та ООС, та дітей загиблих (померлих) учасників АТО та ООС.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради						
3.	Працевлаштування учасників АТО та ООС у навчальні заклади при наявності педагогічної освіти та вакансій	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради						

5. Культурно-мистецькі заходи

1.	Проведення у закладах культури об'єднаної територіальної громади (далі – ОТГ) культурно-мистецьких акцій, виставок, концертів, інших заходів, присвячених героїзму учасників АТО та ООС.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради						
2.	Залучення активних громадян, учасників АТО та ООС, демобілізованих із зони АТО та ООС, до організації культурно-просвітницьких заходів патріотичного спрямування.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради						
3.	Надання можливості учасникам АТО та ООС, громадянам, демобілізованим із зони АТО та ООС, членам сімей загиблих учасників АТО та ООС, відвідування культурно-просвітницьких заходів на пільгових умовах.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради						

4.	Встановлення на території населених пунктів ОТГ пам'ятних знаків, меморіальних дошок загиблим учасникам АТО та ООС.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради	Сільський бюджет, інші джерела, не заборонені законодавства						
6. Патріотичне виховання молодого покоління										
1.	Залучення учасників АТО та ООС до військово-патріотичного виховання молоді при проведенні місячника оборонно-масової роботи приуроченого: - річниці Збройних Сил України; - дню Перемоги; - дню захисника України, - дню Національної Гвардії України.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради							
2.	Організація зустрічей учнів з учасниками АТО та ООС, волонтерами, які надають їм допомогу.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради							
3.	Організація співпраці з громадською організацією воїнів учасників АТО та ООС Кам'янського району щодо	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого							

	патріотичного виховання молоді.		комітету Михайлівської сільської ради, виконавчий комітет сільської ради, громадська організація воїнів учасників АТО та ООС Кам'янського району						
4.	Проведення лінійок та уроків пам'яті, засідань за круглим столом, конференцій, лекцій, виховних годин, бесід, вечорів, виставок малюнків та інших тематичних заходів, присвячених вшануванню пам'яті захисників, які віддали життя за незалежність України.	2018-2022 роки	Відділ освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, директори закладів загальної середньої освіти						

Сільський голова

В. Максименко